



## Château Le Thil 2018

Colore rosso granato brillante. Profuma di piccoli frutti rossi e spezie. Al palato è un vino rotondo e fruttato, con magnifica raffinatezza ed eleganza.

Produttore Château Le Thil
Categoria Vino rosso
Paese Francia
Regione Graves

Sottoregione Pessac-Léognan

Annata 2018 Dimensioni della 75 cl

bottiglia

Gradazione alcolica 14.5 % Temperatura di 16° - 18°

degustazione

Invecchiamento fino a 2028

Vitigni Merlot, Cabernet Franc

Informazioni sulle

allergie

Numero articolo 247068

Adatto a Formaggi, Carne alla griglia, Brasati

Contiene solfiti

Valutazioni Robert Parker 92/100

## Vinificazione

Affinamento in botti di acciaio e per il 15-20 percento in botti di legno nuove.

## Terroir

I vigneti di Château Le Thil si estendono su un suolo argilloso e calcareo con presenza di ciottoli, favorevole alla crescita della vite.

## Storia

Quando nel 2012 i proprietari di Château Smith Haut Lafitte hanno acquistato i 12 ettari di Château Le Thil, hanno dato nuova forma al grande vigneto storico. Così, i vini della denominazione Château Le Thil, la cui storia risale al XVIII secolo, godono oggi della passione della famiglia Cathiard. La famiglia, proprietaria anche di Château Smith Haut Lafitte, mette infatti il proprio amore per il vino al servizio dei suoi Grand Cru Classé.

